

江成到有关重点项目建设现场和企业调研时强调

# 着力强化大抓项目培强企业意识 优化服务强保障 抢前抓早争主动

本报讯(YMG全媒体记者)1月2日是新的一年首个工作日,省委常委、市委书记江成到有关重点项目建设现场和企业调研。他强调,要着力强化大抓项目培强企业意识,优化服务强保障,抢前抓早争主动,为加快打造绿色低碳高质量发展示范城市开好局。副市长韩耀东参加。

江成非常关注福山区潍柴(烟台)新能源动力产业园项目建设,他来到施工现场,详细了解项目规划、厂房布局、建设进度等,

强调,这个项目对培植壮大我市新能源汽车产业链具有重要牵引作用,要卡实节点、倒排工期,加快建设进度,力促项目早建成、早投产、早见效。随后,江成来到莱山区杰瑞集团,实地察看数字化指挥中心、环保装备展厅、锂电池资源循环化利用装备等,认真听取生产经营、产品销售、技术研发等,对企业取得的成绩给予充分肯定,勉励企业在新的一年里再接再厉,巩固拓展良好发展势头。在东方威思顿电气有限公司,江

成走进企业展厅,仔细询问科技研发、市场销售等情况,饶有兴致察看企业研发产品,叮嘱有关方面帮助企业用足用好人才、技术、产品等优势,以更大力度开拓市场,全力做大企业规模、延展产业链条。

江成强调,2024年已经拉开帷幕,起步就是冲刺、开局就是决战,要切实增强等不起、坐不住、慢不得的紧迫感,不等不靠、实干快干,力促高点开局、精彩起步。要按照市委十四届五次

全会暨市委经济工作会议的部署要求,把高质量发展作为新时代的硬道理,把重点项目建设和扶持培育企业作为支撑经济发展的硬措施,全力以赴抓好2024年经济工作,立足新起点、奋进新征程、开创新局面。要做大企业方阵,深入实施骨干企业倍增计划,用好挂图作战督导、产业链链长制、服务企业专员等机制,集聚资源力量,优化要素配置,为企业茁壮成长提供有力保障。要坚持“一切围着项目

转、一切盯着项目干”,紧盯重点项目盘子和既定时间节点,实行全链条跟踪、全周期服务、全过程督导,争分夺秒、快马加鞭往前赶,能干多快干多快,能多干一些就多干一些,形成源源不断的实物量和投资量。要抓紧抓实招商引资,高频次“走出去”登门拜访、“请进来”考察洽谈、“跑上去”汇报对接,争取更多大项目好项目签约落地、开工建设,为实现开门红、开门好注入强劲动能。

## 郑德雁调研指导经济普查现场登记工作

本报讯(YMG全媒体记者)1月3日下午,市委副书记、市长郑德雁到芝罘区、莱山区调研经济普查现场登记工作,强调要严谨细致做好第五次全国经济普查各项工作,以高质量普查服务高质量发展。

在芝罘区向阳街道袁老四火锅店,郑德雁详细了解店铺客流量、营业额等情况,实地查看普查员采集普查数据,听取街道、社区普查登记流程和普查对象经营情况介绍,对企业支持配合经济普查表示感谢,叮嘱普查

工作人员要严格执行普查登记的工作规程和技术规范,严把数据采集第一道关口。

在万达写字楼,郑德雁走进晓润集团有限公司,询问企业的经营状况和收入法填报情况,听取芝罘区经济普查工作情况介绍。他指出,数字平台企业是培育经济发展新动能的重要支撑,各有关部门要探索创新服务模式,强化主动服务意识,持续激发市场主体发展活力。

在顿汉布什(中国)工业有限公司,郑德雁参观了企业展

厅,与企业负责人深入交流生产经营情况及收入法增加值构成项情况,鼓励企业持续提升产品研发生产能力,做强核心竞争力,要求普查人员耐心细致讲解普查政策、做好上门登记,依法履行好普查职责、保密义务。

郑德雁随后来到鼎信数字科技有限公司,查看了解企业办公场所及平台运营情况。在召开的座谈会上,听取了企业生产经营情况、收入法增加值构成项情况和莱山区经济普查工作情况介绍。郑德雁强

调,第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查,是对全市经济社会发展情况的一次“全面体检”。各级各部门要切实加强组织领导,压实责任、强化协同,有力有序推动普查登记工作顺利进行。要牢牢守住数据质量生命线,强化全流程数据质量控制,确保普查数据真实准确、完整可靠。要深入践行镇街工作法,推动普查数据与镇街综合数据平台联动,为经济社会高质量发展提供坚实数据支撑。

### 今日导读

总部经济基地  
获评省平台经济  
产业集聚区

详见C02

我区元旦  
消费市场活力涌动

详见C04



“莱山融媒”手机app

### 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》编辑部

## 中国共产党烟台市莱山区第七届委员会第五次全体会议公报

(2024年1月4日 中国共产党烟台市莱山区  
第七届委员会第五次全体会议通过)

中国共产党烟台市莱山区第七届委员会第五次全体会议,于2024年1月4日举行。出席会议的有,区委委员24人,区委候补委员8人。区纪委监委领导班子成员和有关方面负责同志列席会议。

全会由区委常委会主持,区委书记罗建作了讲话。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央经济工作会议和省委十二届五次全体会议暨省委经济工作会议、市委十四届五次全体会议暨市委经济工作会议精神,听取和讨论了罗建同志受区委常委会委托作的报告,总

结2023年工作,分析当前形势,部署2024年经济工作,审议了《关于全区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育情况的报告》。

会议充分肯定了过去一年区委常委会的工作。一致认为,区委常委会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央决策部署和省委、市委工作要求,紧紧锚定“走在前、开新局、作贡献”,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,经济社会保持了稳中有进、进中提质、蓄势向好的发展态势。一年来,坚持筑牢党建之基,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想主题教育,坚决夯实基层基础,锤炼过硬干部队伍,区委常委会自身建设进一步加强;坚持激扬发展之势,全力推进项目建设优存量、招商引资扩增量、服务企业提质量;坚持同绘城市之美,全力打造“精彩蝶变”的居住品质,塑造“通山达海”的魅力形象,提升“引流聚才”的城市活力;坚持解码生态之变,生态文明建设提优赋能,精神文明创建提质增效,基层治理提档升级;坚持增进民生之暖,乡村振兴全面推进,公共服务更加健全,民生保障持续加强,务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山建设迈上新台阶。

会议指出,今年经济工作总的要求是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,按照省委、市委部署要求,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,紧紧锚定“加快建设务实开放品质活力生态和谐美丽富裕的现代化新莱山”的奋斗目标,聚力实施“品质提升年”行动,着力推动高质量发展,着力推进乡村全面振兴,着力提升本质安全水平,努力打造精致舒美的中央活力区,奋力谱写中国式现代化的莱山篇章,以优异成绩向建区30周年献礼。(下转C02版)